COLEGIO NICOLAS ESGUERRA.
SEGUNDA GUIA DE APRENDIZAJE AUTONOMO DE TRIGOMETRIA.
GRADOS 1005, 1006, 1007.
TEMA: ACTIVIDAD DIDACTICA CON FUNCIONES SINUSOIDALES Y COSENOIDALES.
DOCENTE: YAMILLE RAMIREZ JIMENEZ
COMPETENCIA: Caracterizar las funciones trigonométricas cuyas gráficas sufren cambios.
LOGRO: Identifica dominio, rango, periodo, factor de amplitud, factor de periodicidad, ángulo de fase y taza la gráfica de una función sinusoidal o la de una cosenoidal.
OBJETIVO: Afianzar la caracterización de las funciones sinusoidales y cosenoidales lúdicamente a través del juego domino.
1. Recuerde la teoría que sobre funciones sinusoidales y cosenoidales se trabajó en la guía de aprendizaje autónomo 2 y en especial lo siguiente.
Para   y = AsenB(x -C) + D      ó      y = AcosB(x - C) +D   se tiene que:
A produce una ampliación o reducción vertical de la gráfica.
B produce una ampliación o reducción horizontal de la gráfica, está relacionada con el periodo y el nuevo periodo se calcula con .
C produce un desplazamiento horizontal de la gráfica, si dentro del paréntesis aparece x+c el desplazamiento es c grados a la izquierda pero si aparece x-c el desplazamiento es c grados a la derecha.
D produce un desplazamiento vertical de la gráfica, si está sumando es d unidades hacia arriba pero si está restando es d unidades hacia abajo
Ejemplo: Caracterizar a Y=2Sen 5(x-)+3.
Amplitud 2 :se amplia verticalmente 2 unidades.
Periodo: =72
Desplazamiento horizontal=  ó 180 grados a la derecha.
Desplazamiento vertical 3 unidades hacia arriba.
La grafica tiene un ancho de 72, un alto de 4 unidades ojo es el doble de la amplitud y dos siempre, se desplaza a la derecha 180 y hacia arriba 3 unidades.
2. RECORTE LAS 15 FICHAS DE DOMINO COMO LA QUE SE MUESTRA A CONTINUACION. 
	Y=2Sen 5(x-)
	Amplitud de la función



PEGUELAS EN SU CUADERNO UTILIZANDO DOS PAGINAS CONTIGUAS. INICIE CON LA FICHA 
	Y= -2Sen 4x
	La grafica de la función se corre a la derecha 



Y COLOQUE EN FORMA SECUENCIAL EL RESTO DE FICHAS DE TAL MANERA QUE QUEDEN SEGUIDAS LA FUNCION SINUSOIDAL O COSENOIDAL Y UNA DE SUS CARACTERISTICAS COMO APARECE EN EL EJEMPLO.

EJEMPLO:
	Y=2Sen5(x-)
	Amplitud de la función 3
	 Y=3Sen2(x+)
	DESPLAZAMIENTO VERTICAL 4 UNIDADES



Amplitud de la función Y=3Sen2(x+) es 3
3= Y=3Sen2(x+)


DESPUES DEBERIA COLOCARSE UNA FICHA QUE CONTENGA A 4 SUMANDO A TODA LA FUNCION COMO Y=-2Cos6(x+)+4 LAS FICHAS APARECEN A CONTINUACIÓN.
 Escanee y envie image clara al correo yramirezmatematicas@gmail.com con plazo máximo 15 de mayo, por favor  utilice páginas del cuaderno continuas para que envie una sola imagen. 
[bookmark: _GoBack]3. A CONTINUACIÓN APARECE LA SOLUCIÓN DEL TALLER 2 Y DE LA PRUEBA SABER, COMPARE LO QUE ENVIO Y CORRIJA EN EL CUADERNO LO QUE ESTE INCORRECTO. 
	Y=4Sen 5(x-)+1
	Amplitud de la función es 8



	Y=-3Cos (x+)
	Periodo de la función es 



	Y=2Sen 3(x-)
	Desplazamiento vèrtical de la función es 1 unidad

	Y=Cos 2(x+)
	Desplazamiento horizontal de la función es 



	Y= -2Sen 4x
	La grafica de la función se corre a la derecha 



	Y=6Cos 5(x+)
	Amplitud de la función es 1



	Y=8Sen (x-)
	Periodo de la función 



	Y= -Cos 3(x+)
	Desplazamiento vèrtical de la función dos unidades.



	Y=8Cos 4x
	La grafica de la función se contrae horizontalmente.



	Y= -7Sen 3(x-)
	Desplazamiento vèrtical de la función cero unidades



	Y=9Cos 2(x+)+4
	Desplazamiento horizontal de la función 



	Y=  -10Sen x +3
	Periodo de la función 



	Y=10Cos 3(x-)
	Desplazamiento vèrtical de la función es 3 unidades.



	Y=5Sen2(x+)
	Desplazamiento horizontal de la función cero grados



	Y=-5Cos 4(x-)+2
	La grafica de la función se dilata verticalmente


[image: D:\yamile\Pictures\2020-04-21 SOLUCION TALLER 2\SOLUCION TALLER 2 001.jpg]
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